

我市大学生创业扶持项目申报已启动

# 最高可获20万元扶持资金

**本报讯(记者李思源 通讯员申丽萍)**昨日,记者从市就业局获悉,2020年湖北省大学生创业扶持项目申报工作已正式启动,通过评审的项目将获得2万元至20万元的扶持资金,并为重点项目配备一名创业导师,实行“一对一”创业指导。

有意向的创业者可在2020年1

月1日至3月2日期间,登录<http://hbdcxm.hb12333.com>,按照身份类别,选定申报通道,点击“我要申报”,进入湖北政务服务网,依次进行在线申请、法人注册和项目申报;或直接登录湖北政务服务网<http://zwfw.hubei.gov.cn>,搜索“湖北省大学生创业扶持项目”,依次进行在线申请、法

人注册和项目申报。

据了解,申报对象须在湖北省内自主创办企业、个体经营或从事农业合作社,并依法登记注册,取得工商营业执照。同一扶持对象和项目不得重复获得本扶持资金。详情可登录“创业咸宁”微信公众号或咸宁市人力资源和社会保障局门户网站了解。

见义勇为模范邓涛 诚实守信模范饶邦炎

# 咸宁两人获评湖北省道德模范

**本报讯(记者周阳 通讯员陈人晴)**昨日,记者从市委宣传部获悉,第七届湖北省道德模范名单日前出炉,我市两人入选,生前系通山县森林公安局横石派出所工作人员的邓涛获评见义勇为模范,赤壁市农委退休干部饶邦炎获评诚实守信模范。

邓涛,1993年1月出生。2018年12月20日,邓涛正在县森林公安局机关办事,偶遇一人正手持刺刀指着一名同事。几名同志试图抢夺凶

器,均被逼退,这时,邓涛奋不顾身地上前阻止行凶者行凶,被刺刀刺中心脏后经抢救无效死亡。

饶邦炎,1935年11月出生。为了完成一位老红军的嘱托,在退休后的13年里,他一边搜集和整理革命史料,一边募集建设资金,共筹资81万元,建了一座“红军烈士纪念碑林”,使之成为如今远近闻名的红色景点和革命传统教育基地。

据了解,从2019年3月起,省委

宣传部、省文明办、省总工会、团省委、省妇联开展了评选表彰第七届湖北省道德模范活动,旨在充分展示全省思想道德建设丰硕成果和荆楚人民良好精神风貌,进一步激励广大干部群众参与道德建设的积极性、主动性、创造性。按照严格把关、优中选优的原则,经过严格规范评选程序,省文明委决定,授予张富清等21名同志第七届湖北省道德模范荣誉称号。

营造全民向上向善的良好氛围

# “荆楚楷模”走进咸宁基层宣讲

**本报讯(记者王奇峰 通讯员王美惠)**1月2日,由省委宣传部主办,湖北广播电视台、市委宣传部承办的“光耀新时代”——荆楚楷模走基层宣讲活动在赤壁市会议中心举行。

宣讲活动通过播放事迹短片、事迹宣讲、现场采访等环节,展示了赤壁市张向温、嘉鱼县彭光新和崇阳县程桔三位荆楚楷模的感人事迹,赢得900余名观众阵阵掌声。

宣讲中,嘉鱼县信访局副局长、全国“人民满意的公务员”彭光新回顾了自己多年来在信访一线的心路

历程。2006年至今,彭光新累计接待上访群众1.7万多人,阅处群众来信3000余封,处理网上信访事项2000余件,协调化解信访积案451件,被信访群众称为“贴心人”。

崇阳县融媒体中心主持人黄爽爽以《做扶贫路上的小桔灯》为题,宣讲了崇阳县白霓镇大市村党支部书记、第十三届全国人大代表程桔扎根基层的感人事迹。为帮助乡亲脱贫致富奔小康,改变家乡贫穷落后的面貌,2014年,她放弃在广州的高薪工作,回到家乡,成为一名年轻的村支书。

赤壁市退役军人事务局干部舒燕宣讲了今年84岁、曾经参加过抗美援朝战争的退伍老战士张向温的感人事迹。几十年来,张向温怀着对党的感恩之心,节衣缩食,持续捐款20余万元,谱写出无私奉献的大爱之歌。

据悉,光耀新时代——“荆楚楷模”走基层宣讲活动将在全省开展十场,活动旨在让楷模“从群众中来,到群众中去”,真正把楷模的精神传递给更多人,营造全民向上向善的良好氛围,不断巩固壮大积极健康向上的主流思想舆论。

市领导调研城市管理执法工作

# 启动“干干净净迎新春”活动

**本报讯(记者周阳 通讯员赵丽红)**1月2日上午,副市长吴刚专题调研城市管理执法工作,要求坚持应急远谋、标本兼治,以钉钉子的韧劲和精细管理的绣花功夫,启动“干干净净迎新春”活动,全力提升城市管理水平。

吴刚召集市城管执法委班子、二级单位负责人和市路灯服务中心负责人座谈,重点梳理环卫清扫保洁、路灯亮化、店招管控、市政设施维护、违法建设、渣土扬尘、停车管理、垃圾分类、项目建设等9个方面存在的问题。

吴刚要求,在春节前启动“干干净净迎新春”活动,全面提升城区环卫保

洁品质;开展重点路段绿化带裸土整治活动,解决雨天绿化带泥土冲入道路问题;科学调整城区路灯亮灯,做到应亮尽亮,及时巡查维护,提高城区亮灯率。

吴刚强调,市城管执法委要积极谋划2020年工作,切实研究制定方案,坚决刹住城区违建之风;要根据《咸宁市停车服务管理办法》,制定实施方案,进一步解决城区停车难;全面推行垃圾分类工作,让垃圾分类成为新时尚;加快推进城市改造项目,提升城市品质。

会议强调,全市城管系统干部职工要鼓足干劲,攻坚克难,为市民

营造更加干净整洁优美的市容环境,增强人民群众获得感,提升幸福指数,确保全市人民度过一个欢乐祥和的春节。



## 咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公告

2020年1月2日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.17
游离余氯	mg/L	≥0.3	0.65
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	1.03

市人社局牵线搭桥  
上海电气集团  
来咸宁考察

**本报讯(记者陈志茹 通讯员王长青)**近日,上海电气集团一行来到我市赵李桥茶厂,就茶厂自动化包装线、烘箱锅炉的节能改造以及信息化管理系统的建设,开展洽谈对接。双方约定进一步细化方案,待条件成熟后尽快签订合作协议。

此前,上海电气集团经过市人社局牵线搭桥,与咸宁高新区厚福医疗设备公司签订了开发人工智能养老床的项目,预计4月底前完成项目结项。届时,厚福公司年产值有望增加1个亿左右。

去年以来,市人社局深入企业调查研究,寻找企业人才方面的痛点、难点、堵点,成功举办2019年“上海院士专家咸宁行”、为23名高层次人才颁发“人才绿卡”,为人才提供居住落户、工商登记、社会保险、子女入学、健康保健等一站式精准服务,营造尊才爱才惜才的良好氛围。

## 书信架起友谊桥



近日,市实验小学四年级40多名少先队员在一起阅读新疆小朋友来信。这是该校与新疆温泉县城镇小学结对以来,开展的第二次书信交流活动。通过书信交流,汉族小朋友和维吾尔族小朋友互相学习、共同进步,结下纯真的友情。

(记者夏咸芳 通讯员金丽娟 孙惠明)

## 停电公告

35kV高桥站10kV高桥线主干线#55—#59杆、#98—#101、#122—#127线路迁改,夏金河台区、刘祯徐台区迁移,现定于2020年1月11日08:00—20:00分,对35kV高桥站10kV高桥线(高14开关)柱01开关至后续线路停电。

咸安供电公司  
2020年1月3日